



新闻热线 中国移动通信 CHINA MOBILE

15906310630

新浪微博: @今日威海

# 新手驾新车 轰倒大货车

先右车道超车,又强行并道,结果被追尾,自己惨被沙埋

本报12月8日讯(记者 吕修全) 7日早,文登圣海路泽库镇一路段发生两车追尾事故,拉载沙子的大货车侧翻,半车沙子淹没了轿车,轿车严重受损,车上两人受伤。初步调查,事故系轿车超越大货车后强行并道转弯,大货车躲避不及才导致追尾。

7日早7时许,蔡先生驾新购置、尚未挂牌的现代轿车上路,蔡先生刚拿到驾驶证,新手开新车,车内还有4名亲友。轿车沿圣海路向南驶至泽库镇某村村南时,蔡先生发现前方左侧快车道上有一拉沙子的大货车,蔡先生竟选择右车道加速超车。

顺利超过大货车,蔡先生向左变道,打算到下一路口左转弯。

因两车车速均较快,轿车变道较急,拉载湿沙的大货车刹车躲避不及,一头撞上现代轿车。大货车司机又急打方向盘躲避,结果大货车失控右侧翻。

事故并未结束,大货车拉载的沙子一股脑地倾泻下来,砸向轿车。随着沙子越积越多,车架下塌,前机盖凹瘪。蔡先生及驾驶座后的一名乘客被砸伤。幸亏右车门未被沙子掩埋,3人逃出后,把蔡先生和那名乘客拖出。

送医检查,蔡先生和那名乘客腰椎均有压缩性骨折或腰肌损伤。民警介绍,轿车受损严重,维修成本高昂,因新车上路尚未挂牌,保险也没有生效,保险公司可能不会理赔。



## 轿车落海

7日上午,文登龙海东路发生两车相撞事故。一辆轿车躲避另一辆轿车时,撞上一辆助力车。助力车司机轻伤,轿车失控冲进路边一海汊,司机掉入海中,自救成功。伤者已得到妥善救治,事故仍在进一步处理中。

通讯员 杨建永 摄



## 请朋友帮搬家 没想到招贼入室

本报12月8日讯(记者 王震 通讯员 焉绍涛 宫明) 7日上午,家住乳山黄崖村的张某搬家时请朋友姜某帮忙,竟引狼入室,姜某偷走他的手机,姜某被行政拘留。

家住黄崖村的张某在乳山区福利巷买了一套房,选定12月7日上午是黄道吉日,他张罗着搬家,招呼朋友姜某来帮忙。下午

3时许,张某发现放在写字台抽屉里一部联想手机不翼而飞。张某打电话询问姜某,姜某一口否认,张某报警。商业街派出所民警确认张某搬家时只有姜某到场帮忙,传讯姜某,姜某先是拒不承认,后如实交代了偷盗手机的事实,最后民警在他家客厅的沙发芯中翻找出了那部手机。姜某已被行政拘留。